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Установите соответствие. Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную
последовательность букв левого столбца. Например: А1Б4ВЗГ2.

Событие
А)  образование Союза Беларуси и России
Б)  принятие на республиканском референдуме новой редакции Конституции Республики Беларусь с изменениями и до-
полнениями
В)  ликвидация Верховным Советом Беларуси Договора об образовании СССР
Г)  проведение второго Всебелорусского народного собрания

Год
1)  1991 г.
2)  1996 г.
3)  1997 г.
4)  2001 г.


